
                                                   Αθήνα, 29 Ιανουαρίου 2025 

 

Ερώτηση 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: «Υλοποίηση των αλλαγών στις εφημερίες και στα Τμήματα Επειγόντων 

Περιστατικών εν μέσω καθυστερήσεων στις τοποθετήσεις νέων διοικητών». 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

 

Η κυβέρνηση έχει εξαγγείλει ριζικές αλλαγές στον τρόπο λειτουργίας των εφημεριών 

και των Τμημάτων Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ), οι οποίες στοχεύουν στη 

βελτίωση της παροχής υπηρεσιών υγείας και στην αποσυμφόρηση των νοσοκομείων. 

Ωστόσο, η υλοποίηση αυτών των μεταρρυθμίσεων βρίσκεται αντιμέτωπη με 

σημαντικές δυσκολίες, καθώς πολλά νοσοκομεία της χώρας εξακολουθούν να 

παραμένουν χωρίς νέες διοικήσεις. 

Ο διαγωνισμός του ΑΣΕΠ για την τοποθέτηση νέων διοικητών είναι ακόμη σε εξέλιξη, 

με αποτέλεσμα δεκάδες στελέχη να βρίσκονται σε κατάσταση αναμονής, χωρίς να 

γνωρίζουν αν θα ενταχθούν στο Εθνικό Σύστημα Υγείας (ΕΣΥ). Η διαδικασία κινείται 

με εξαιρετικά αργούς ρυθμούς, ενώ ακόμα και σε Υγειονομικές Περιφέρειες όπου έχουν 

ολοκληρωθεί τα στάδια του διαγωνισμού και οι τελικές λίστες με τους τρεις 

υποψηφίους ανά θέση έχουν παραδοθεί στο Υπουργείο, οι διορισμοί δεν έχουν 

προχωρήσει. 

Επειδή υπάρχει σοβαρή πιθανότητα σε αρκετά νοσοκομεία ο διαγωνισμός να κηρυχθεί 

άγονος, καθώς είναι πιθανό, οι ίδιοι υποψήφιοι να περιλαμβάνονται στις τελικές 

«τριάδες» για περισσότερα από ένα νοσοκομεία.  

Επειδή ο νόμος Κεραμέως δεν προβλέπει ότι μπορούν να διοριστούν οι επόμενοι 

υποψήφιοι που βρίσκονται στη λίστα με την υψηλότερη βαθμολογία, στις θέσεις των 

διοικητών των νοσοκομείων. 

Επειδή η καθυστέρηση στις τοποθετήσεις νέων διοικητών ενδέχεται να δημιουργήσει 

επιπλέον κενά στη διοικητική λειτουργία του ΕΣΥ, δυσχεραίνοντας περαιτέρω την 

εφαρμογή των προγραμματισμένων αλλαγών. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2937

Ημερομ. Κατάθεσης:

29/1/2025



Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 

1. Πώς θα προχωρήσουν οι αλλαγές στις εφημερίες και στα ΤΕΠ, τη στιγμή που 

πολλά νοσοκομεία παραμένουν χωρίς νέες διοικήσεις; 

2. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία διορισμού των νέων διοικητών και ποιο 

είναι το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσής της; 

3. Υπάρχει σχέδιο διαχείρισης για τα νοσοκομεία όπου ο διαγωνισμός του ΑΣΕΠ 

ενδέχεται να κηρυχθεί άγονος; 

4. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο ώστε να επιταχυνθεί η 

τοποθέτηση νέων διοικήσεων, προκειμένου να διασφαλιστεί η εύρυθμη 

λειτουργία του ΕΣΥ και η αποτελεσματική εφαρμογή των μεταρρυθμίσεων; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής Κιλκίς 

 

Πέτρος Παππάς 

 

 




